
VEBINAR: PREDSTAVLJANJE PRIJAVNIH FORMULARA ZA KA1
KRATKOROČNE PROJEKTE MOBILNOSTI 

ERAZMUS+ RADIONICE ZA PISANJE KA1 PROJEKATA MOBILNOSTI ZA
OPŠTE, STRUČNO I OBRAZOVANJE ODRASLIH 

Novosti u okviru Erazmus + programa i ostale vesti u oblasti obrazovanja i mladih

Fondacija Tempus organizuje vebinar na kom će biti predstavljeni prijavni formulari za KA1 
kratkoročne projekte mobilnosti u oblasti opšteg, stručnog i obrazovanja odraslih. Vebinar će se 

održati u ponedeljak, 19. aprila, od 14 do 16 časova preko platforme Microsoft Teams.

Cilj vebinara je upoznavanje učesnika sa prijavnim formularima za KA1 kratkoročne projekte mobilnosti 
u okviru novog sedmogodišnjeg Erazmus+ programa i Opšteg poziva za 2021. godinu.

Molimo sve zainteresovane da se prijave putem registracionog formulara.

Rok za prijavu je petak, 16. april u podne. Link za prisustvo vebinaru dobićete blagovremeno putem 

mejla.

Vebinar je besplatan. Postojaće i snimak, te ćete uvek imati mogućnost da ga dobijete putem mejla.

Više informacija o vebinaru možete pronaći ovde.
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Tokom aprila 2021. godine Fondacija Tempus organizuje dve onlajn radionice sa ciljem pripreme 
ustanova i organizacija iz oblasti opšteg, stručnog i obrazovanja odraslih za podnošenje KA1 
projekata mobilnosti u okviru novog Erazmus+ Opšteg poziva za podnošenje predloga projekata za 

2021. godinu.

Usled pandemije koronavirusa, radionice će ove godine biti održane u onlajn formatu.

Ciljevi radionica su:

• upoznati učesnike sa principima, ciljevima i kriterijumima KA1 projekata mobilnosti; 
• predstavljanje prijavnog formulara i specifičnosti projektne dokumentacije u okviru KA1 

projekata mobilnosti; 
• unapređivanje znanja učesnika o detaljima i procedurama za podnošenje projekata u okviru 

KA1 projekata mobilnosti; 

• jačanje znanja i kompetencija za pisanje projekata i popunjavanje prijavnog formulara. 

Radionice će se održati 22. i 23. aprila 2021. godine od 10 do 14 časova. Obe radionice će imati isti 

sadržaj i pokriti opšte, stručno i obrazovanje odraslih.

Broj učesnika je ograničen na 30 po radionici, tako da svaka institucija ima po jednog predstavnika.

Prijavljivanje je moguće isključivo putem registracionog formulara.

Rok za prijavu je nedelja, 18. april, do 23:59 časova. Naknadne prijave neće biti uvažene.

Prisustvovanje radionicama je besplatno.

Detaljnije informacije o radionicama i uslovima učešća možete pogledati ovde.
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